
 

Понад 5 580 наборів першої допомоги було передано  Національній 
поліції, постачальникам життєво необхідних послуг, навчальним 
закладам та Товариству Червоного Хреста України (ТЧХУ). Понад  

     2 400 людей включно з працівниками зазначених організацій  
     також взяли участь у тренінгах із першої допомоги. 

18 закладів первинної медико-санітарної допомоги отримали   
регулярні щомісячні передачі обладнання, витратних матеріалів та 
ліків, що допоможе їм продовжити надання послуг охорони   

      здоров’я вразливим особам у постраждалих та прифронтових  
      районах. До того ж, 31 такий заклад отримав спеціальну підтримку 
      для реагування на надзвичайні ситуації та потреби, що зростають. 

934 психологи, медпрацівники та волонтери Національної поліції, 
закладів охорони здоров’я та ТЧХУ пройшли підготовку з    
підтримки сімей осіб зниклих безвісти. 141 перший реагувальник 

     отримав підтримку та консультації на сесіях під назвою «Допомога 
     тим, хто допомагає». 72 члени родин осіб, зниклих безвісти   
     отримали психологічну підтримку. 

Понад 188 000 ампул інсуліну та картриджів, 600 шприц-ручок, 
понад 640 глюкометрів та понад 466 000 тестових смужок було   
передано для підтримки закладів первинної медико-санітарної  

      допомоги, лікарень та мобільних медичних бригад.  

15 лікарень, де проводиться лікування поранених пацієнтів, включно 
з прифронтовими лікарнями та основними        
лікувально-діагностичними центрами, отримали підтримку в   

      Донецькій, Дніпропетровській, Харківській, Херсонській,    
      Миколаївській та Київській областях. До підтримки входили   
      регулярні передачі обладнання, витратних матеріалів та ліків. Крім 
      того, 55 лікарень отримали спеціальну підтримку для реагування на 
      надзвичайні ситуації та потреби, що зростають. 

27 медичних працівників з трьох лікарень взяли участь у 3-денному 
тренінгу в Дніпрі з надання допомоги у випадку інцидентів з     
великою кількістю постраждалих. 

23 набори для лікування поранених було передано до прифронтових 
та основних лікувально-діагностичних центрів. 

79 крісел-каталок було передано пацієнтам з інвалідністю в місцях 
позбавлення волі, лікарнях та центрах первинної медико-санітарної 
допомоги. 

387 фізіотерапевтів пройшли підготовку з роботи з пацієнтами з  
ампутованими кінцівками. Аналогічне навчання на робочому місці 
регулярно проводиться для медичних працівників. 

ЖИТТЄВО НЕОБХІДНА ДОПОМОГА 

ЗАДОВОЛЕННЯ БАЗОВИХ ПОТРЕБ ТА БЕЗПЕКА ЦИВІЛЬНОГО НАСЕЛЕННЯ  

Понад 421 700 продуктових та гігієнічних наборів (понад 222 900 
гігієнічних та понад 198 800 продуктових) було передано лікарням, 
навчальним закладам та іншим соціальним установам, а також   

     понад 493 900 вразливих людей в районах, що постраждали від  
     конфлікту, для забезпечення мінімальної харчової безпеки. 

Понад 391 500 людей отримали грошову допомогу на загальну суму 
2,7 млрд грн для покриття різних потреб. 

Понад 9 000 дітей в 56 навчальних закладах у прифронтових     
районах Чернігівської та Харківської областей відновили доступ до 
навчання завдяки передачі наборів школяра та засобів для   

      навчання включно з планшетними ПК.  

65 сирен було передано для зміцнення системи сповіщення про 
повітряні тривоги в Харкові. 

Понад 50 600 основних предметів побуту, зокрема брезент, ковдри, 
світильники на сонячній батареї, набори кухонного начиння, 
каністри тощо було передано до медичних закладів та постраждалих 

      громад для покриття термінових потреб принаймні 22 240   
      домогосподарств. 

698 теплиць, 277 наборів для крапельного поливу та 182 одиниці 
обладнання для тваринництва було передано, аби допомогти     
громадам відновити харчову безпеку в середньо- та довгостроковій 

     перспективі в різні пори року.  

1 954 тонни твердого палива та 3 355 буржуйок та обігрівачів переда-
но до 247 медичних та навчальних закладів, місць позбавлення волі 
та місцевих адміністрацій, а також принаймні до 27 500     

      домогосподарств у постраждалих та прифронтових районах. 

ЗАХИСТ ЖИТТЯ ТА ГІДНОСТІ 

21 судово-медичний заклад та пошуково-рятувальні підрозділи 
збройних сил України (ЗСУ) отримали підтримку у вигляді облад-
нання та матеріалів для їхньої роботи з пошуку, вилучення, збері-
гання, дослідження та ідентифікації людських останків. 393 судово-
медичних експерти пройшли підготовку з гідного поводження з 
тілами померлих та їх ідентифікації. 

Понад 8 000 затриманих осіб отримали зимовий одяг, ковдри та 
товари медичного призначення, зокрема окуляри, милиці, медичні 
корсети та крісла-каталки. Понад 6 500 затриманих осіб у 16 місцях  
тримання під вартою отримали допомогу у вигляді поліпшення 
умов утримання. Сім’ї затриманих осіб та військовополонених та-
кож отримали підтримку у зв’язку зі втратою годувальника. 

Отримано 8 931 запит на розшук; встановлено долю та місцезнахо-
дження 2 998 розшукуваних осіб; 243 сім’ї зниклих безвісти осіб 
отримали правову підтримку, а 520 сімей отримали підтримку у 
зв’язку зі втратою годувальника. Асоціації сімей, що підтримують 
родичів зниклих безвісти осіб, отримали фінансову підтримку та 
допомогу щодо розширення їхніх можливостей. 

Понад 780 осіб зі складу персоналу ЗСУ та Національної поліції 
пройшли навчання з міжнародного гуманітарного права, міжнаро-
дного права прав людини, правоохоронної діяльності, міжнародних 
стандартів ведення бойових дій, захисту військовополонених, а 
також роботи щодо зниклих безвісти та затриманих осіб. 2 центри 
МГП відкрито в університетах МВС, переміщених з Донецька та Ха-
ркова. 36 прокурорів та 16 слідчих пройшли спеціалізовану підгото-
вку з МГП в Києві, Чернігові та Харкові. 

МКЧХ надав фінансову підтримку для участі команди факультету 
правничих наук Києво-Могилянської академії у судових змаганнях 
із міжнародного кримінального права в 2023 р. (International Crimi-
nal Court Moot Court Competition 2023). Команда отримала нагороди 
за «Найкращий меморандум загалом» та «Найкращий меморан-
дум від уряду» і посіла 27 місце на міжнародних усних раундах. 

2 700 осіб покращили власні знання ризиків, пов’язаних із мінами та 
вибухонебезпечними залишками війни завдяки різноманітним тре-
нінгам. Понад 490 працівників національних організацій з проти-
мінної діяльності та інших відповідних структур, що працюють у 
районах, засмічених нерозірваними боєприпасами, отримали погли-
блену професійну підготовку, зокрема, з ідентифікації вибухонебез-
печних боєприпасів, ХБРЯ (хімічне, біологічне, радіологічне та ядер-
не) дезактивації та мінно-вибухових травм. Обладнання та засоби 
ХБРЯ-безпеки було передано до чотирьох структур, залучених до 
протимінної діяльності, зокрема в Запорізькій та Дніпропетровській 
областях. 

Понад 360 волонтерів ТЧХУ, шкільних вчителів та працівників ДСНС 
України отримали підготовку, яка дозволила їм підготувати ще 
59 000 мешканців районів, що засмічені нерозірваними боєприпаса-
ми, шляхом проведення інформаційних сесій про ризики та безпеч-
ну поведінку на дому та для понад 24 000 школярів. 

Понад 97 300 маркувальних матеріалів (знаків та дерев’яних стовп-
чиків) та 72 білборди було передано до ДСНС та ЗСУ для сприяння ма-
ркування районів, засмічених нерозірваними боєприпасами. Понад 
2 000 інструментів для розмінування, а також офісне та комп’ютер-
не обладнання було передано піротехнікам ДСНС, які працюють в 
районах, що засмічені вибухонебезпечними боєприпасами. 

78 співробітників Верховної ради України, зокрема народних депута-
тів, їхніх асистентів, персоналу Апарату ВР та представників секре-
таріатів парламентських комітетів, взяли участь у 4-денному вступ-
ному курсі з МГП та мандату МКЧХ, організованому спільно з Дослід-
ницькою службою Верховної Ради України. 

У конкурсі есе 2023 на тему «Нейтральність: перешкода чи каталіза-
тор для ефективної гуманітарної діяльності?» серед університетів 
України взяли участь 43 учасника з 22 закладів вищої освіти. 



 

У всьому світі ми допомагаємо людям, що постраждали від збройних конфліктів та інших ситуацій насильства, і робимо все, що можемо, для захисту 

їхнього життя та гідності та для полегшення їхніх страждань, часто у співпраці з нашими партнерами по Міжнародному Руху Червоного Хреста і Черво-

ного Півмісяця. Ми також прагнемо запобігти стражданням, пропагуючи та зміцнюючи міжнародне гуманітарне право та відстоюючи універсальні 

гуманітарні принципи. 

Заява про обмеження відповідальності  
 

1. У звітності МКЧХ враховуються лише «окремі» отримувачі допомоги, тобто якщо одна й та 
сама особа отримує допомогу неодноразово, кількість людей, що отримали допомогу, не 

змінюється. 
2. Показники в цьому звіті включають лише підтверджені випадки доставки допомоги, тобто 

випадки, коли МКЧХ було підтверджено, що вони були отримані цільовим постраждалим 
населенням (допомога, що ще в процесі доставки, не враховується). 

3. В цілях захисту даних цей звіт містить лише ті відомості, що можуть бути опубліковані. 

БАЗОВА ІНФРАСТРУКТУРА ТА ТЕРМІНОВЕ РЕАГУВАННЯ ЩОДО ЖИТЛА  

Понад 4 384 700 людей мають кращий доступ до безпечної питної 
води завдяки передачі обладнання для водопостачання та    
водоочищення, хімреагентів та матеріалів для ремонту    

      комунальним підприємствам та адміністраціям у Миколаєві,  
      Херсоні, Нововоронцовці, Запоріжжі, Донецьку, Слов’янську,   
      Луганську, Марганці та Покровську. 

24 медичних заклади отримали противибухову плівку М3  для вікон 
для запобігання вибуховим травмам, а в трьох лікарнях та        
медчастинах у п’яти місцях тримання під вартою було проведено 

      роботи з відновлення. 

Понад 82 000 листів шиферу та понад 1 500 м3 деревини було переда-
но для сприяння відновленню пошкодженого житла, установ та 
місць тримання під вартою, зокрема через ТЧХУ. 

Понад 9 500 домогосподарств (понад 28 500 людей), що постраждали 
від активних бойових дій, знову отримали відповідне житло завдяки 
передачі будівельних матеріалів та наданню грошової допомоги  

      МКЧХ. 

162 генератори та 49 мотопомп було передано до установ, лікарень, 
місць тримання під вартою та комунальних підприємств. 14       
трансформаторів було передано для відновлення електропостачання, 

    зокрема в районах, що постраждали від повені внаслідок руйнування 
    греблі Каховської ГЕС. 

ПІДТРИМКА ПАРТНЕРІВ ПО РУХУ ЧЕРВОНОГО ХРЕСТА І ЧЕРВОНОГО ПІВМІСЯЦЯ 

29 мобільних медичних бригад ТЧХУ отримали підтримку і надали 
понад 63 100 консультацій людям, що проживають в сильно      
постраждалих від конфлікту та прифронтових районах, а також ВПО 

      в Сумській, Харківській, Полтавській, Київській, Тернопільській,  
      Хмельницькій та Дніпропетровській областях. 

90 психологів пройшли підготовку з допомоги при травмі на     
онлайн-сесіях, організованих спільно зі Шведським Червоним Хре-
стом. 

20 освітніх закладів отримали набори першої допомоги, а вчителі 
також пройшли підготовку з надання першої допомоги, організовану 
ТЧХУ. 

Понад 261 000 продуктових та гігієнічних наборів (понад 140 000 
продуктових та понад 121 000 гігієнічних) а також 1 електричне    
авто було передано до ТЧХУ для підтримки їхніх зусиль з   

      покращення харчової безпеки постраждалого населення. 

5 систем зв’язку Starlink було передано до ТЧХУ для забезпечення 
супутникового доступу до мережі інтернет його відділень, що 
розташовані в постраждалих від конфлікту чи прифронтових   

    районах. 
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